

## इरेडा ने 36वां स्थापना दिवस मनाया; सीएमडी ने सभी कर्मचारियों से बातचीत की



नई दिल्ली, 11 मार्च, 2022

भारतीय अक्षय ऊर्जा विकास संस्था लिमिटेड (इरेडा) ने आज वर्चुअल मोड के माध्यम से अपना 36वां स्थापना दिवस मनाया। इस अवसर पर इरेडा के सीएमडी, श्री प्रदीप कुमार दास ने सभी कर्मचारियों के साथ बातचीत की। इरेडा के निदेशक (तकनीकी), श्री चिंतन शाह, इरेडा की सीवीओ श्रीमती मनीष सक्सेना, इरेडा के सीएफओ, डॉ. आर.सी. शर्मा और अन्य वरिष्ठ अधिकारियों ने भी इस समारोह में भाग लिया।

इस अवसर पर बोलते हुए, श्री दास ने कंपनी के 35 गौरवशाली वर्ष पूरी करने और 36वें वर्ष में प्रवेश करने के लिए सभी कर्मचारियों को बधाई दी। सीएमडी ने कंपनी के वित्तीय प्रदर्शन की भी प्रशंसा की और कहा कि इरेडा के विकास का मतलब है कि भारत का अक्षय ऊर्जा क्षेत्र बढ़ रहा है।

सीएमडी ने इस बात पर प्रकाश डाला कि "इरेडा ने भारत में अक्षय ऊर्जा क्षेत्र के बैंकिंग परिदृश्य को आकार देने में अत्यधिक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है, और यह पूरे देश में इस क्षेत्र के विकास को आगे बढ़ा रहा है। यह संतोष की बात है कि पिछले कुछ वर्षों में इरेडा तेजी से आगे बढ़ रहा है। इरेडा ने पिछले दो वर्षों के दौरान लगातार नई ऊंचाइयां हासिल की हैं और देश में एकमात्र समर्पित संस्थान है जोकि अक्षय ऊर्जा (आरई) और ऊर्जा दक्षता (ईई) परियोजनाओं का वित्तपोषण कर रहा है।"

सीएमडी ने आगे रेखांकित किया, "इरेडा माननीय प्रधान मंत्री के 'पंचामृत' सीओपी26 लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है। मौजूदा वित्तीय वर्ष में इरेडा ने 20,000 करोड़ रुपये से अधिक की राशि के ऋण स्वीकृत किए हैं और 8,700 करोड़ रुपये से अधिक के ऋण वितरित किए हैं और कंपनी ने देश में आरई स्थापित क्षमता (11 मार्च, 2022 तक) की 19.46 गीगावाट से अधिक का समर्थन करते हुए क्रमशः लगभग 1,16,632 करोड़ रुपये और 71,882 करोड़ रुपये की राशि की संचयी ऋण स्वीकृत और वितरित किए हैं।

कंपनी में सांस्कृतिक परिवर्तनों पर बोलते हुए, सीएमडी ने कहा कि "इरेडा में कार्यों के साथ जीवन के हर क्षेत्र में पारदर्शिता, सुशासन और एक सक्रिय दृष्टिकोण अपनाने की संस्कृति को बढ़ावा देता है। इसके संबंध में कार्यान्वयन के लिए, कंपनी ने पहले से ही सांस्कृतिक परिवर्तनों को अपनाया है जैसे कि - क्रॉस फंक्शनल रिलेशंस, टीम बिल्डिंग, केआरए जारी करने हेतु मापने योग्य और जवाबदेह तथा विजन दस्तावेज और वार्षिक योजनाएं तैयार करना, वर्ष के मध्य और वर्ष के अंत में समीक्षा के लिए गतिविधियों और योजना के साथ लिंक आदि हैं।

श्री दास ने न केवल अपने ग्राहकों के लिए, किन्तु कंपनी की आदर्श वाक्य- "शाश्वत ऊर्जा " के अनुरूप, स्वच्छ और हरित ऊर्जा के व्यापक विजन के लिए भी इरेडा की प्रतिबद्धता की पुष्टि करते हुए अपने संबोधन का समापन किया। उन्होंने यह भी उल्लेख किया कि हम यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि इरेडा के संचालन में संपूर्ण मूल्य श्रृंखला खुशी और गर्व के साथ "एकबार इरेडा ,हमेशा इरेडा" ("वन्स इरेडा, ऑलवेज इरेडा") की भावना को बनाए रखे।